

«Иван Купала»

В нашем детском саду отметили один из ярких праздников – день Ивана Купалы.

Дети активно участвовали в различных играх и хороводах, подготовленных музыкальным руководителем. Одним из самых запоминающихся моментов праздника стало перепрыгивание через «костер» и пускание венков из цветов по «воде». Педагоги заранее подготовили венки, которые были пущены по импровизированной «речке», созданной из голубой ткани. Дети наблюдали за тем, как венки «плывут» по реке и загадывали свои желания. Также «набрали» воду из колодца, организовали шуточное обливание из кринки.

Праздник Ивана Купалы стал не только веселым, но и познавательным мероприятием.

Дети узнали о традициях и обычаях этого праздника, а также о значении природы в нашей жизни. Мы уверены, что такие мероприятия способствуют развитию у детей любви к культуре и традициям своего народа!

